

Отчет
о работе библиотек МБУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по противодействию терроризму и экстремизму
за 1-й квартал 2023 года

10 января в 14:00ч. в Червленской сельской библиотеке провели беседу «Наш мир без терроризма» для широкого круга читателей.

Читатели узнали о том, что терроризм относится к числу самых опасных и трудно прогнозируемых явлений современности, которое приобретает всё более разнообразные формы и угрожающие масштабы.

Террористические акты чаще всего приносят массовые человеческие жертвы, влекут разрушение материальных и духовных ценностей, порой не поддающихся восстановлению, сеют вражду между государствами, провоцируют войны, недоверие и ненависть между национальными и социальными группами, которые иногда невозможно преодолеть в течение жизни целого поколения.

11 января в 11:00ч. в Дубовской сельской библиотеке прошел круглый стол «Терроризма - угроза будущему» для широкого круга читателей. Заведующая библиотекой Мухоманова Х.Х. рассказала читателям о том, что терроризм сегодня стал серьёзнейшей проблемой, о том, как вести себя в случае возникновения угрозы теракта и в случае захвата в заложники. Разговор шёл о важности и значимости проблемы терроризма, о причинах, истории и последствиях терроризма, а также о действиях, которые должен предпринимать гражданин в случае возникновения террористических угроз. В ходе беседы раскрыты понятия таких слов как: «терроризм», «теракт» и причины, порождающие желание совершать террористические акты

1 февраля в Центральной районной библиотеке прошел видео-час «Терроризм и виды терроризма» для учащихся 11 классов.

В ходе мероприятия у присутствующих была возможность прослушать рассказ библиотекаря о том, что, терроризм относится к числу самых опасных и труднопрогнозируемых явлений современности, которое приобретает всё более разнообразные формы и угрожающие масштабы.

6 февраля в 15:00ч. в Шелкозаводской сельской библиотеке прошел круглый стол «Терроризм и виды терроризма» для учащихся 7-8 классов.

Заведующая библиотекой Жабраилова Р. рассказала об основных правилах поведения при теракте, при обнаружении посторонних вещей.

Участники круглого стола узнали много полезной информации об ответственности за ложные тревожные звонки, а также о вербовке в социальных сетях.

9 февраля в 11:00ч. в Червленно-Узловской сельской библиотеке провели тематический час «Экстремизм-идеология и основа терроризма» для учащихся 7-8 классов.

Присутствующие узнали о том, что терроризм относится к числу самых опасных и труднопрогнозируемых явлений современности, которое приобретает всё более разнообразные формы и угрожающие масштабы. Поговорили об ответственности каждого, за спокойствие и порядок в стране, в городе. Каждый из них поделился своим мнением по данному вопросу.

6 марта в 11:00ч. в Шелковской детской библиотеке провели беседу-обзор «Терроризм на наших улицах» для учащихся 6 класса.

Узнали, как важно проявлять гражданскую бдительность, как не стать жертвой теракта, как правильно вести себя в случае угрозы террористического акта. Валерий Викторович рассказал ребятам об административной и уголовной ответственности за террористические действия, ответил на многочисленные вопросы присутствующих.

10 марта в 14:00ч. в Парабочевской сельской библиотеке была оформлена книжно-иллюстрированная выставка «Смертельные шаги терроризма» для широкого круга читателей.

На выставке представлены документы, рассказывающие о сущности терроризма и его общественной опасности, о том какие меры принимаются государством по формированию у нового поколения неприятия идеологии насилия.

Заведующий методическим отделом: _____ /З.А. Витагурова/